



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

Δ/ση: Σαμάρια 13

ΤΚ: 49100

Πληρ.: Κ. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ

Τηλ.: 26613-62275

E-mail: gd_anaptixis@pin.gov.gr

Κέρκυρα 19 / 01 / 2022

Αριθμ. Πρωτ. Οικ 4318/1662

**ΠΡΟΣ: ΚΟΝ Πρόεδρο Περιφερειακού
Συμβουλίου ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**Κοινοτ. Γραφείο Περιφερειάρχη
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ι.Ν.**

**ΘΕΜΑ: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ
ΝΗΣΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ EXPO DUBAI 2020 ('21-22)».**

Η Παγκόσμια Έκθεση **EXPO DUBAI 2020** (2021-22), πραγματοποιείται στο Dubai από την 1-10-2021 έως και την 31-3-2022. Η EXPO αποτελεί κορυφαίο παγκόσμιο γεγονός, διοργανώνεται σε διαφορετική πόλη κάθε φορά, κάθε 5 ή 10 χρόνια, διαρκεί 6 μήνες και συμβάλλει στην προώθηση των εμπορικών σχέσεων αλλά και των πολιτιστικών δεσμών κρατών και οργανισμών.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων φιλοδοξεί με τη συμμετοχή της να προβληθεί ως μία δυναμική περιοχή, ισχυροποιώντας τη θέση της στον εξελισσόμενο ανταγωνιστικό κόσμο, ενισχύοντας τη διακριτή της ταυτότητα, στα πλαίσια του μετασχηματισμού της οικονομίας, με έξυπνες και ποιοτικές υποδομές, με τη σύγχρονη διαχείριση στερεών αποβλήτων, για την αντιμετώπιση της περιβαλλοντικής κρίσης, για την βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, τη βιώσιμη ανάπτυξη με κοινωνική συνοχή, την έντονη πολιτιστική ταυτότητα, την περιβαλλοντική ποικιλομορφία και το αξιόλογο ανθρώπινο δυναμικό.

Η Ελλάδα συμμετέχει με δικό της περίπτερο στην εν λόγω Έκθεση. Η Περιφέρειά μας επιθυμεί να αξιοποιήσει το Ελληνικό περίπτερο με ειδικά events για την προβολή της Περιφέρειάς μας, ως επιλεκτικού προορισμού, επενδυτικού και τουριστικού, με γαστρονομικό και πολιτιστικό χαρακτήρα.

Εισηγούμαστε:

Την έγκριση συμμετοχής του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Παγκόσμια Έκθεση EXPO DUBAI 2020 (2021-22), για την υποστήριξη και προβολή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην εν λόγω Έκθεση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Dubai από την 11^η έως και την 18^η Μαρτίου 2022, με το ποσό των **τριάντα επτά χιλιάδων και διακοσίων ευρώ (37.200,00€)**, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Το ποσό αυτό αφορά στην κάλυψη των δαπανών συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην EXPO DUBAI 2020 (2021-22) μέσω της Enterprise Greece, που έχει και την αποκλειστικότητα διαχείρισης για όλο το Ελληνικό Περίπτερο. Η συμμετοχή της Περιφέρειας θα γίνει και με την συμμετοχή και υποστήριξη του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ιονίων Νήσων μετά από έγκριση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Με την παράκληση να συζητηθούν ως θέματα στα αρμόδια όργανα.

**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
Τουρισμού, Παραγωγής και Ανάπτυξης**

**Δρ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ /ΒΑΘΜΟΣ Α'**